

Добрый день, дорогие родители и ученики. Понедельник 9 января нового 2023 года мы начали с торжественной линейки, посвященной поднятию Государственного флага Российской Федерации. Для наших обучающихся поднятие государственного флага – это особый торжественный ритуал. Этим утром наша линейка была посвящена государственным символам России!

Сегодня почетное право внести и поднять Государственный флаг Российской Федерации представилось обучающейся 9 "Б" класса Мелентьевой Алине, лидеру российского движения школьников, участнику 1 съезда Российского движения детей и молодежи, созданного в декабре 2022 года. [Фото](#)